



中共如东县委 主办
如东县文化广电传媒中心 编辑

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287
地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面



《如东日报》手机版 3月1日正式上线



扫描左方二维码
随时随地阅读报纸

《如东日报》网络版同时
升级,读者可在老版页面点
击“如东日报新版数字版入
口”,即可进入新版页面。

陆志鹏在我县调研时强调

坚持发展不动摇 咬定项目不放松 奋力谋求经济社会发展好上又好



陆志鹏在潘建华等的陪同下,在洋口港经济开发区调研。记者 陆和煦 摄

本报讯(记者 韩亚峰)昨天下午,县委书记陆志鹏来我县调研经济社会发展情况。他强调,如东发展的潜力大,态势好,一定要坚持发展不动摇,咬定项目不放松,乘势而上,奋发有为,努力实现好上又好、能快则快发展,为“迈上新台阶、建设新南通”作出更大贡献。

陆志鹏先后前往洋口港经济开发区和三一帕尔菲格有限公司调研。登临阳光岛,中石油LNG等一个个重大项目以及一座座大型码头映入眼帘,陆志鹏详细了解港口开发建设的有关情况,勉励我县以国家级口岸对外开放为契机,加快开发建设步伐,着力在引进牵引型、龙头型重大

项目上谋求新突破,奋力争当江苏沿海开发排头兵。走进三一帕尔菲格生产车间,一台台崭新的吊车产品吸人眼球。以呼应“美丽中国”新型城镇化建设战略为目标,新开发的绿色智慧城市专用车,既有市政园林系列、环境管理系列,也有应急救援系列、道路维护系列,市场空间非常广阔。陆志鹏鼓励企业再接再厉,以创新驱动增强发展活力,加快转型升级,在新常态下谋求超常发展。

座谈会上,县委书记、县长潘建华在汇报“十二五”期间全县经济社会发展情况的同时,重点汇报了“十三五”及今年工作的打算。他表示,“十三五”期间,如东将坚持以五大发

展理念为指引,以转型发展为导向,以提升质量效益为核心,以持续健康快速发展为基准,以项目投入为根本,以港口及沿海开发为龙头,以县城及六大园区为重点依托,全面推进经济社会、三次产业、城乡统筹、生态文明等各项建设发展工作,努力为全市发展多作贡献。今年,全县将紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,着力强化项目为王、政府投入的拉动效应、工业投入的主体支撑、服务业投入的融合驱动、科技投入的引擎带动、项目投入的要素供给保障,工程化、项目化推进各项重点工作,通过抓项目、抓投入、抓增量,加快结构调整、转型升级和发展步伐。

陆志鹏对我县经济社会发展取得的成绩予以充分肯定。他说,如东发展的空间大、后劲足,不可多得的土地资源、海域资源、港口资源正在日益彰显为发展优势;发展的速度快、态势好,经济社会各方面发展不断迈上新台阶,特别是一批重大项目、好项目已经落地生根、开花结果。如东经济社会发展取得的成绩有目共睹,省、市委是肯定的、满意的。

陆志鹏指出,当前,南通仍处于加快发展的阶段,如东同样处于发力赶超的阶段,我们一定要认清形势,准确定位,科学谋划,脚踏实地地把各项工作抓实抓好,“十三五”期间,务必矢志不移在发展总量和均量上谋求新突破,全力以赴把资源禀赋和优质条件转化为发展优势。要立足一个“干”字,坚持把工作的着力点放在经济建设上,落脚点放在项目建设上。各级干部要深入研究经济建设规律,研究新常态下如何抓项目,切忌运动式抓项目、拼政策抓招商,始终坚持抓增量与抓存量并举,引进项目与鼓励技改并举。要抬高定位推进产业发展,着力在做大做强、增强配套能力和创新能力上下功夫。要加快转换园区发展体制、机制,把去行政化作为改革重点来抓,为园区集中精力推进产业发展、项目建设创造良好条件。陆志鹏指出,社会事业发展关乎百姓福祉,必须以务实的理念、踏实的作为夯实发展基础,特别是教育、卫生等重点工作,一定要发挥优势,提升水平,更好地造福百姓。

陆志鹏强调,抓好发展是党委的主业,抓好党的建设同样是党委的主业和责任田。一定要坚持从严治党,综合推进党的组织建设、队伍建设、纪律建设和制度建设,真正把从严治党的优势转化为发展的优势。要切实加强班子建设,在团结奋进中增添战斗力,为抓项目、促发展提供坚强组织保障。

市委常委、秘书长黄巍东,县委副书记周建飞,县领导沈峻峰、于立志等陪同调研。

本报讯(记者 孟再越 通讯员 黄双飞)昨天下午,南京海关党组成员、政治部主任张毅东率验收工作组来我县进行如东海关开关验收。县委书记、县长潘建华陪同验收。

县委常委、洋口港经济开发区党组书记于立志汇报了如东海关开关筹备整改情况。去年8月26日和12月17日,工作组到如东现场指导口岸开放和如东海关开关工作,县委、县政府高度重视如东海关开关工作,不断加强海关监管设施建设、完成办公用房及交通执法工具配备、完善生活用房配套设施、加快口岸服务体系建设,目前,如东海关内部软硬件等各项建设已经就绪,相关配套设施也基本到位。同时,筹建中的如东海关与地方政府正在逐步迈入良性互动的发展阶段,筹备组成立以来,除了积极推进开关各项筹备工作,还超前谋划、主动作为,不断促进地方外贸经济发展,帮助重点企业发展壮大,强化口岸通关服务,支持保税平台建设,大力支持地方经济社会发展。

如东海关筹建工作组组长黄毅汇报了如东海关开关筹备整改情况。去年8月,海关总署正式发文同意设立“中华人民共和国如东海关”;去年8月14日,南京海关成立筹建工作领导小组;去年8月26日,如东海关筹建工作组入驻运作,紧锣密鼓的“百日会战”拉开序幕;去年12月17日如东海关通过南京海关预验收,如东海关筹备组在抓硬件的同时,高度重视软件建设。一方面,狠抓内部建章立制,拟定科室职能和岗位职责,制定41项制度规范;另一方面,狠抓企业服务,召开重点企业座谈会,先后走访六大功能区,调研LNG、台中心、大唐恩智浦等18家重点企业,对企业提出的涉及海关事务的40多项问题,逐一进行梳理落实。同时,加强数据分析,主动为地方建言献策,呈报两期工作专报,就保税政策运用和企业信用管理两个专题提出建议。

验收工作组查看了如东海关办公楼、阳光家园宿舍。验收组综合评议一致认为,如东海关内部软硬件各项建设已经基本就绪,对照新设海关机构的标准,已具备开关的各项条件。

张毅东对如东海关筹建工作给予高度评价,他要求如东海关要以总关党组“两化两先”工作思路为指引,谋划好如东海关的“十三五”发展规划,要把如东海关的“十三五”规划紧紧和如东县委“十三五”规划结合起来,切实履行好海关工作职责,主动服务好地方经济发展,切实发挥建关统帅、政治引领的作用,加强队伍建设,主动融入地方文明创建、党建的大格局中;加强规划管理,强化正面监管,做好风险防范。他希望如东县进一步加强管理,严格要求,一如既往地支持海关工作。

潘建华表示,自洋口港启动开发建设以来,实现一类口岸开放一直是全县人民孜孜以求的目标,一直以来,全县坚持“港口引领”发展战略,围绕洋口港开发建设,集聚各类要素资源,基础设施日趋完善,项目承载力持续提升,发展后劲不断增强,投入与产出量质并举,能源港、产业港的特点逐步凸显。如东海关顺利通过开关正式验收,将有利于如东更高层次、更高质量的发展。下一步,全县将严格对照评审意见,进一步抓好落实,以精益求精的工作态度和工作举措,不断完善相关查验设施,继续把各项工作做细、做实,为如东海关开关业务的顺利开展,高效开展提供扎实保障。潘建华希望南京海关、南通海关一如既往地支持洋口港的开发建设,如东海关充分发挥政策优势、专业优势、管理优势、服务优势和信息优势,积极参与和融入到如东县域经济发展中来,加强对我县外向型经济运行的监测和分析,打造便利化、高效率、低成本的通关平台,为如东经济健康、快速发展多提供切实、专业、优质的意见和建议和服务,壮大港口经济,共同把洋口港打造成江苏东部以及长三角地区通向世界的重要门户。

县委副书记周建飞,县领导沈峻峰、王智参加活动。

如东海关顺利通过开关正式验收

我县为国家一带一路战略下“21世纪海上丝绸之路”增添新的出海口

洋口港通用散杂货码头起运第一船外贸出口货物

本报讯(记者 周雨霖 驻区记者 冯益军)前天下午5时30分,随着巴拿马籍海轮“绿松”靠泊通用散杂货码头,洋口港开发建设迎来又一个具有里程碑意义的时刻。这是自去年11月17日洋口港一类口岸对外开放正式通过国家验收以来,港口通用散杂货码头起运的第一船外贸出口货物。

据了解,这艘巴拿马籍海轮“绿松”的载重量为8600吨,它将于近期为本土企业——江苏刚正薄板科技有限公司运送6059吨彩钢卷到菲律宾,这也是我县外贸出口货源通过本地港口运输的第一票。这意味着,除了LNG以外,洋口港又增加了其他货种的运输功能,洋口港正在向综合性港口方向发展。

“为了提高此次吊装的质

量和效率,我们采取门机、船机配合作业的方式,作业效率达到每小时200吨以上,预计1344卷彩钢卷将在36小时内完成吊载。”江苏洋口港港务有限公司重件码头事业部常务副总经理杨骏彪向记者介绍说,出口钢材的装载要求比其他货物要高一些,为了服务好如东企业出口第一单,他们接到这笔业务以后,用7天时间把这批货物集运到码头,并添置了铺垫、覆盖等设施,为钢材装船出口打下了较好的基础。

洋口港对外出口通道的建成,帮助企业大大降低了运营成本。去年,刚正薄板的出口量达到15万吨,目前,这家公司的产品已出口到欧洲、非洲及东南亚、中东等地40多个国家。随着企业扩产项目的建成,年出口量将增加到60到100万吨。“以往,出口贸易



图为通用散杂货码头上正在进行卷钢装船作业。记者 陆和煦 摄

只能通过附近的上海港、常熟港,每吨货物的物流费用至少要100多元,这次运输到洋口港,每吨物流费用仅有10多元,仅这一批就能降低物流费用60多万元。”江苏刚正薄板科技有限公司董事长刘允华说,今后,企业的外贸出口货物都将通过洋口港进行运输,根据相关的市场调研,今

年,通用散杂货码头将完成400万吨的港口吞吐量。未来,通用散杂货码头将作为我县以及周边外贸企业运输外贸出口货物的重要出海通道,也标志着国家一带一路战略下“21世纪海上丝绸之路”又增添了一个新的出海口。据我县港口管理局副局长何淑华介绍,目前,洋口港已相继建成

10万吨级LNG专用码头、5000吨级液化品码头、1万吨级通用散杂货码头。其中,10万吨级LNG专用码头和1万吨级通用散杂货码头已实现对外开放,接下来,5000吨级液化品码头也计划于今年上半年实现对外开放。洋口港正在基础设施投入,迈向向港口要产出、要效益的新阶段。

光盘行动

俭
一念物力维艰
半丝半缕
当思来之不易
一粥一饭

“洋口港”牌混凝土

年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大禹”牌高性能水泥

年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张馨北路40号